

正誤表

平成 25 年 6 月 19 日

「農薬類の分類の見直しについて」（平成25年3月28日付け健水発0328第4号～第7号厚生労働省健康局水道課長通知）別紙2「水道水質管理計画の策定に当たっての留意事項について」（平成4年12月21日付衛水第270号）新旧対照表

・別表第6に掲げる項目

番号	項目	
	誤	正
68	フルアジホッ 30D7	フルアジホップ